



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig
vasárnap 10-től 12:30-ig

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2013. január 6. H Í R N Ö K – 1/2013

URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT)

OLVASMÁNYOK: Iz 60,1-6. Ef 3,2-3a 5-6.
 Mt 2,1-12.

Zsoltárválasz: „*Hódoljon előtted, Istenem,
a föld minden nemzete!*” (Zs 71)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 †Nemes Ernő, 3.évf. (felesége és családja)

†Gáspár Boldizsár (fia, Gyula és családja)

†Magdic Mariska (Bedics Rozália és István)

11:00 az egyházközség (plébános)

Kinga születésnapja (anyukája)

Katalin nővér

Jaschkó atya

Mária Kongregáció élő és †tagjai (kongreganisták)

Karitás élő és †tagjai (Karitás tagjai)

élő és †Szendi és Szervó családtagok (Szendi cs.)

Lengyel család élő és †tagjai (Stadler Ilona és cs.)

†Bek Géza (Bek család)

†Kolozsvári János (családja)

†Sikler Anna (Sógor Elizabeth)

†Doncses F. és Fekete C. (E. Fekete és családja)

†Murguly János (felesége és családja)

†Fülöp Sándor (Anna és Steve Somlai)

†Fülöp Sándor (Gabriella és János)

†Magdic Mariska (Bedics Róbert)

Hétfő (7) Penyaforti Szent Rajmund

7:30 Jay Sazon születésnapja

a provinciális szándéka

a szentatya missziós imaszándéka

†Magdic Mariska (ifj. Bedics István és cs.)

Kedd (8)

7:30 †Fr. Máté születésnapja (Piri)

7 PM Cursillo

Szerda (9)

7:30 ateisták és hitetlenek megtérése

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (10)

7:30 a bűnösök megtérése

a szentatya általános imaszándéka

Péntek (11)

7:30 jótévőink (a jezsuiták)

Szombat (12)

7:30 Etelka és Pál

Keresztelő: Ivory Colin, Rédy Gyula,
Sztójka Kevin, Zsidai Landon

Esküvő: Magyaródy Nóra & Meret Aleksander

Temetés: Magdic Mária (77)

A Szentatya januári imaszándéka

Általános: hogy a **hitnek ebben az évében** a keresztények elmélyíthessék Krisztus misztériumának ismeretét és örömmel tanúsíthassák a benne való hit ajándékát.

Missziós: hogy a **Közel-Kelet keresztény közösségei**, melyeket gyakran hátrányosan megkülönböztetnek, a Szentlélektől megkapják a hűség és az állhatatosság kegyelmét.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (6) Mária Kongregáció gyűlése

Kedd (8) este 7-kor szentmise, Cursillo találkozó

Szerda (9) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi

hivatásokért népünk számára, egyházközségünk és

az egész magyarság hit- és erkölcsbeli

megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér, szentmise és

szentségimádás. Külön témánk: a II. Vatikáni Zsinat

Dei Verbum kezdetű dogmatikai konstitúciója 8. ❖

Nyugdíjas Klub 1-kor

Péntek (11) este 8-kor Pax Romana

Péntek (11) – Vasárnap (13) egyházközségi

lelkigyakorlat Pickeringben

Szombat (12) újra indul a Magyar Iskola, Cserkészet,

elsőáldozási előkészítő ❖ Roma mise 3:30-kor

Vasárnap (13) KFT közös áldozása ❖ Lángosvásár

15. Rózsafüzér-készítés **20.** Házások Klubja közös

áldozása ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös

áldozása ❖ KFT disznótoros ebédje hazavitelre és

itteni fogyasztásra ❖ 44. ökumenikus istentisztelet a

Magyar Református-Evangélikus Keresztyén

Egyházban (8 Robert St) du. 3-kor.

26. Cserkészek disznótoros vacsorája **29.**
Rózsafüzér-készítés **Február 1.** KFT gyűlés 1-kor **2.**
Magyar Iskola szülőértekezlete **3.** Gyertyaszentelés a
9 órai mise előtt, Balázsáldás minden mise után ❖
Elsőáldozás a 11-es misén, utána fogadás a Hallban
❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **5.**
Házások Klubja gyűlése és ebédje 12-kor ❖
Képviselőtestületi gyűlés 7:30-kor **6.** egésznapos
szentségimádás.

HÍREK

❖ **Az egyházközség szilvesztere** igen jó hangulatban telt. Összesen közel 250 fő köszöntötte a Hallban az új esztendő. Mindannyiunk nevében köszönet Meszesán Erzsébet vezetésével a konyhán dolgozóknak, Horváth Franciska vezetésével a felszolgálóknak, valamint minden szervezőnek, teremdíszítőnek, tombolatárgy ajándékozónak, elő- és utómunkálatokat végzőknek. Isten fizesse meg a templom javára végzett munkájukat!

❖ **A HIT ISKOLÁJÁBAN – ÚTBAN JERUZSÁLEM FELÉ.** *Apostolképzés Jézus gyakorlatában.* Ez lesz következő egyházközségi lelkigyakorlatunk témája. Ideje 2013. jan. 11-13., péntek estétől vasárnap délutánig. Vezeti Fr. Hesz István SJ. - A meghívás azoknak szól, akik készek vállalni a másfél napos csendes közösséget Jézussal és az őt körülvevő többiekkel. A Szentírás útmutatásával keressük Jézus meghívó tekintetét a bizalomra és a benne való újjászületésre. Az irodán lehet jelentkezni. - Jézus nyilvános működésének első lényeges lépései közé tartozik Isten országának meghirdetése (Mk 1, 14-16. skk), ami nem más, mint a 12 összehívása, hogy „vele legyenek és küldhesse őket” (Mk 3,14). A lelkigyakorlat-ban a következő kérdésekre keressük a választ: Hogyan találom meg Isten akaratát? Hogyan hozható harmóniába az ember vágya és Isten akarata? Jézus boldogságmodellje ellent mond-e a mi boldogságké-pünknek? Mit jelent Isten hívása?

❖ **A januári ház- és lakásszentelésekre** már lehet jelentkezni a plébánián nevünk, címünk és telefonszámunk megadásával.

❖ **A 2013-as adományborítékokat** felvehetjük a templomban. A borítékos adományok kezelése könnyebb az irodának, pontosabb nyilvántartást eredményez, de segít az adományozónak is. Ha valaki szeretne borítékos egyháztagnak lenni, jelezze az irodán.

❖ **A következő, 44. ökumenikus istentiszteletünk január 20-án du. 3-kor** lesz a Torontói Magyar Egyházak Ökumenikus Tanácsa szervezésében. Helyszín: a Magyar Református-Evangélikus Keresztyén Egyház, 8 Robert St.

❖ **A Szív decemberi-januári száma** megérkezett. Olvassák, érdekes. Eddig 25 példányban járt a lap a templomhoz. Ugyanannyiba kerül, ha mindenki maga rendeli a saját címére. Buzdítunk mindenkit, hogy a

lapban leírtak szerint rendelje meg minél előbb. Februártól kevesebb példányt rendel majd a plébánia. A digitális világ a lap számára is létezik, sok mindent leegyszerűsítve. Honlapcím: <http://www.asziv.hu/>.

❖ Az amerikai tragédia fényében **A Szív** karácsonyi dupla száma sajnos idősebbre sikerült, mint ahogy azt a szerkesztők elgondolták. Alaptéma ugyanis a gyermek ellen elkövetett erőszak, a gyermekvédelem és e problémakör különböző vetületei (interjú dr. Hoffmann Rózsával a gyerekkutatásról; gyermekbetegségek; kortársbántalmazás; a családon belüli erőszak; a kiskorúakkal visszaélő papok; a válások hatása a gyerekekre; élet a javítóintézetben; gyermeküket egyedül nevelő édesanyák; a gyermekmesék gyógyító hatása; a Batman trilógia elemzése). Ha nem tudjuk a tehetetleneket, a gyengéket, a kicsinyeket, a szegényeket megvédeni, közösségi életünk valójában értelmét veszti. Erről szól karácsony üzenete is: Isten tehetetlen gyermekként bízza ránk magát, vigyázzunk rá! Ha megállunk, ha észre vesszük, ha engedjük magunkat megszóllítani az átható gyermeki tekintettől, talán nekünk is megadatik, hogy újra átéljük a karácsonyi örömet. Más érdekes témák: néhány gyakorlati tanács élethivatásunk megtalálásához; ádventi népszokások; és egy cikk a Taizé mozgalom nívós énekkultúrájáról.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✦ **Magdic Mária** emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, Benczik Zoltán és Erzsébet, Berden Margit és István, Birinyi George és Irénke, Bor Juci, Császár Julianna, Dala Imre, Derényi Jenő és Szilvia, Deutsch Illi és Lajos, Engyel Teréz, Farkas Erzsébet, Fodor Irén, Gerencer József és Mária, Gerencer Lajos és neje, Hári Piroska, Házások Klubja, Hermann József és Ann, Horváth Franciska, Horváth Zoltán, Juretic család, Kanitsch Mária, Kocsis József és Margit, Kökényesi Júlia és János, Koszonits Ilona, Léránt Etelka, Markovits Ferenc és Erzsébet, Meszesán Erzsébet, Mézes Erzsébet és Anna, Németh Ilona, Mohorovich Giordano és Maria, Pál Imre és családja, Pickó József és Mária, Pickó Joe és Cathy, Ritter Teréz, Schneider Margaret, Simonka Elizabeth és családja, Simonka Kathy, Simonka Mariska és Frank, Skobic Rózsi, Somlai Anna és Steve, Szabó Ibolya és Kinga, Szárics Anna és családja, Sztanyó Mária és László, Takács Elizabeth és Frank, Tóth Károly és Ilonka, Tóth Rozika, Varga Emma, Vrabec Dávid és Victoria, Wohlfart János és Anna, Zinner Anna

✦ **Miricz Gabriella** emlékére: Gilice Erzsébet

✦ **Papp Sándor** emlékére: Groepper Johannes & Adelgunde, Serflek József, Somlai Anna és István, Zságer Mária

✦ **Sikler Anna** emlékére: Mézes Erzsébet és Anna.

KÖNYÖRGÉSEK – 2013. január 6.

1. Imádkozzunk a következő **újonnan megkereszteltekért**: Ivory Colin, Rédly Gyula, Sztojka Kevin, Zsidai Landon, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk a **Magyaródy Nóra - Meret Aleksander** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Bíró Júliáért, Moldován Ildikóért, Oláh Rozáliáért, Sazon Lindáért, Sazon Gene-ért, Stadler Ilonáért és Váradi Dávidért.
4. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Fülöp Sándorért, Magdic Máriaért, Murányi Matildért, Papp Sándorért és Wyhovszky Györgyért.